

# "Жилсервис" (уведомление о формировании ликвидационной комиссии юридического лица, назначении ликвидатора), Ликвидационная комиссия Пашийское Муниципальное унитарное предприятие

Форма "Жилсервис" (уведомление о формировании ликвидационной комиссии юридического лица,

собственности назначении ликвидатора), Ликвидационная комиссия Пашийское Муниципальное унитарное

предприятие

Регион Пермский край

Телефон (342) 693-95-35

ИНН 5921021557

ОГРН 1075921000210

ОКПО 98083130

OKATO 57214562000

Расшифровка Пашия

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
40	Группа	Производство, передача и распределение электроэнергии, газа, пара и горячей воды
40.30.14	Основной	Производство пара и горячей воды (тепловой энергии) котельными

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"Жилсервис" (уведомление о формировании ликвидационной комиссии юридического лица, назначении ликвидатора), Ликвидационная комиссия Пашийское Муниципальное унитарное предприятие не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

# Дело № А50-15085/2011 от 03.04.2012

Суд	Высший Арбитражный Суд РФ
Истец	Пашийское МУП "Жилсервис" , Пашийского МУП "Жилсервис" , Пашийское Муниципальное унитарное предприятие "Жилсервис"
Ответчик	ООО "Коммунальщик" , ООО "УК "Коммунальщик" , ООО "Управляющая компания "Коммунальщик"

ı J	
Сумма	248300 RUB
Заказчик	"Детский сад № 8" п. Пашия, Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
Способ	Единственный поставщик
размещения	
Срок исполнения	01.01.2013
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4110100
Наименование	4110100: Вода питьевая
Контракт № 4 опубли:	кован 05.02.2013
Сумма	47099.8 RUB
Заказчик	"Средняя общеобразовательная школа" п.Пашия, Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Бюджет Горнозаводского муниципального района
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4110100
Наименование	поставка воды и прием сточных вод
Контракт № 2 опубли:	кован 16.01.2013
Сумма	270000 RUB
Заказчик	"Детский сад № 8" п. Пашия, Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013

#### Финансирование

Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4110100
Наименование	Вода питьевая

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Жилсервис" (уведомление о формировании ликвидационной комиссии юридического лица, назначении ликвидатора), Ликвидационная комиссия Пашийское Муниципальное унитарное предприятие базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Жилсервис" (уведомление о формировании ликвидационной комиссии юридического лица, назначении ликвидатора), Ликвидационная комиссия Пашийское Муниципальное унитарное предприятие в ЕГРЮЛ были произведены 28.02.2007. Компания "Жилсервис" (уведомление о формировании ликвидационной комиссии юридического лица, назначении ликвидатора), Ликвидационная комиссия Пашийское Муниципальное унитарное предприятие зарегистрирована по адресу 618824, Пермский край, Горнозаводский район, рп Пашия, ул Запрудная 1а и специализируется на Производство пара и горячей воды (тепловой энергии) котельными. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5921021557, ОГРН 1075921000210, ОКПО 98083130.